



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки о нарушении жилищных прав сироты в Республике Крым



В социальных сетях получило распространение обращение о нарушении жилищных прав сироты из Республики Крым. Жительница региона сообщает о том, что ей как сироте выдали жилье, непригодное для проживания, в котором отсутствуют все необходимые коммуникации. Местные власти мер к исправлению ситуации не принимают.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по восстановлению прав сироты.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812422>